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  היא אחת מהן הוא  100-הסכוי שהפעם ה , 0בהינתן שעשר פעמים התקבל . 13
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 .  חייבת להיות אחת ההצלחות100- לא נכון כי הפעם ה' א
 .כל זמן צפיה לספרה מסוימת מתפלג כמו זמן צפיה לספרה אפס. 14

כל סדרה היא עולה ממש בסכוי   .  10  תת סדרות באורך  יש  . 15 ⎟⎟
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  ולגבי כל תת סדרה ההסתברות זהה להסתברות שבסעיף 10ת סדרות באורך    תשוב יש  . 16
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(:  לגבי כל סדרה ההתפלגות של המאורעות האינדיקטורים זהה. 17
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לכן השונויות של   ,  

  הם שונים בין זוגות שונים ובכל מקרה לא   בין האינדיקטורים   cov -ה .  האינדיקטורים זהות
 .ים אינדכס בעלי אותם  בין האינדיקטורים     -עולים על  ה
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  עצמים מתוך   k+   לפי ספירת האפשרויות לבחור  מתבססים על זהות   *  

  ושבנוסף   -  הוא העצם ה  -  הוא שהנבחר ה  -המקרה ה.   לפי חלוקה למקרים
 .  הראשונים  מתוך  לו בוחרים  
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